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На сьогодні існує велика низка способів вогнезахисту будівельних конструкцій, 

одним з яких є вогнезахисне обробляння шляхом нанесення вогнезахисних 

штукатурок. Вогнезахисні матеріали штукатурного типу, які виробляють на базі 

спученого вермикуліту. Вони популярні в усьому світі і саме завдяки вдалому 

співвідношенню ціна–якість–ефективність та користуються попитом, забезпечують 

високий ступінь вогнестійкості. Встановлено порядок придбання та контроль 

використання вогнезахисного матеріалу шляхом його супроводу оригінальою копією 

сертифікату, виданого Центром сертифікації системи УкрСЕПРО [1]. 

Виконуючи проект з вогнезахисту колон до межі вогнестійкості 120 хвилин, 

штукатурний матеріал намагаються замінити такою конструкцією: покривають 

колону вогнезахисною фарбою на 90 хвилин, а потім облицьовують вогнестійким 

гіпсокартоном (один шар) з межею вогнестійкості 30 хвилин. При цьому 

облицювання виконують упритул до колони, не враховуючи того, що спучений 

захисний шар піни повинен мати товщину 100 – 150 мм. Тобто облицювання 

повинне відступати на цю величину від площини стінок колони. Така конструкція не 

забезпечить межу вогнестійкості 120 хвилин, оскільки на неї немає сертифікату 

відповідності. Також при проведенні вогнезахисних робіт допускаються характерні 

помилки, яких припускаються під час проектування й виконання робіт. Передусім це 

брак знань, що таке приведена товщина конструкції, помилки в розрахунках. 

Плутають також показники R, E, I, які визначені будівельними нормами та 

правилами [2].  

Проблема якості проектів не може бути розв'язана  без  належної уваги до 

проектних організацій, зокрема методології проектування вогнезахисту. 

Найважливішим чинником забезпечення якості робіт є питання кваліфікації 

персоналу і наявність устаткування для виконання робіт з вогнезахисту в повній 

відповідності з характеристиками матеріалів і затвердженими регламентами робіт. 

Дотримуючись запроваджених систем якості в боротьбі за правильне виконання 

робіт, щоб уникнути зауважень, виконавці вогнезахисних робіт вимушені 

використовувати своє право не реалізовувати вогнезахисні матеріали виробникам 

робіт без попереднього їх навчання та інструктажу. У ліцензійних умовах 

провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт 

протипожежного призначення  вказано, що суб'єкти господарської діяльності 

зобов'язані мати належну матеріально-технічну базу і відповідний штат 

кваліфікованих фахівців [3].  
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